

中国网民让英国大学道歉

伦敦城市大学因授予达赖荣誉博士学位而受到网民抨击 该校正式道歉,并将向中国西南部学生提供奖学金

因授予达赖荣誉哲学博士学位而受到中国网民抨击的英国伦敦城市大学日前正式向中国道歉。除删除该校网站上有关“藏独”奖学金的不当言论外,该校校长还致信中国驻英大使馆,就授予达赖荣誉学位一事“给中国人民带来的不快表示歉意”,并承诺“此类事件以后不再发生”。

5月21日,伦敦城市大学授予达赖荣誉哲学博士学位,“以表彰其在全球和平上所做的贡献”。据了解,伦敦城市大学由北伦敦大学和伦敦市政厅大学于2002年合并而成。该校“前身”从1998年起就设立“西藏人奖学金项目”,此项目在并校后被继承下来。该校负责人

此前曾表示,过去10年,伦敦城市大学向11位流亡藏人学生提供了总计40万欧元的奖学金。

“英国高校授予达赖荣誉学位”的消息在中国引起强烈不满。很多留英中国学生给伦敦城市大学写抗议信,中国的互联网上也出现了网民自发的“封杀抵制伦敦城市大学”行动。有中国学者批评说,英国是中国留学生的重要目的国,像伦敦城市大学这样一边在中国大力招生,一边又无视中国人感情、公然支持“藏独”的学校实在令人失望。

最近,该校国际事务主管比克顿三次致信中国驻英大使馆表示歉意,称该校十分珍惜与

中方多年的合作关系,已修改其网站上的有关措辞。7月2日,在该校网站关于西藏奖学金的说明中可以看到,与所谓“西藏流亡政府”合作等内容已被删除,仅表示奖学金授予对象为来自印度、尼泊尔的藏族学生,并增加了“也对中国西藏自治区学生开放”等内容。比克顿表示,该校愿意以向中国西南部学生提供奖学金等方式消除向达赖授予学位一事的负面影响。

伦敦城市大学校长罗珀6月16日致信中国驻英大使馆,对授予达赖荣誉博士学位一事表示歉意。罗珀称,该校致力于与中方保持良好关系,愿进一步与中方密切合作。
据《环球时报》



单兵突击车亮相

7月2日,武警山东省总队在训练基地举行奥运安保反恐新装备演示,旨在检验武警部队在奥运会期间防范、处置恐怖袭击事件的应急反应能力。瞧,武警战士正在演练借助单兵突击车迅速布控。

新华社发

《公安局里的袭警案震惊上海滩》追踪

疑犯本想在网上买枪行凶

他自称曾被山西警察殴打,在沪租赃车被查,索赔未果后行凶

对于袭警的动机,上海警方有关人士2日晚说,落网疑犯杨佳称此前他曾遭山西警方殴打,上访之后获得数万元赔偿,去年在上海又被警方怀疑偷盗自行车遭警方盘查,后要求赔偿未获满足,才报复行凶。

曾遭警察殴打获赔数万元

据上海警方称,杨佳供述,他是北京人,自小父母离异。几年前,他在山西太原的火车站遭到警察殴打,之后多次上访,终于获得了十几万元的赔偿。另据知情者透露,杨佳去年十一长假期间到上海游玩时,在闸北的上海火车站一带租用了一辆自行车,却被闸北公安分局民警认为涉嫌购买赃车,以盗窃自行车的罪名对他进行了审查。据了解,杨佳租用的自行车为

“黑车”,的确是被人偷盗后转卖的车辆,但作为一名普通租用者,杨佳与此并无瓜葛。事后,杨佳多次控告闸北公安分局,并提出行政赔偿,最初的金额为3万元,未果。此后,双方在赔偿的具体金额上不断协商,闸北公安分局最后同意的金额为1.5万元。“可能是警方在态度上有些不太好”,这位知情人说,杨佳很可能因此产生怨恨。

尝试网上寻枪实施报复

该知情者还透露,据目前公安机关调查,杨佳曾在网上试图买来实施报复,后因种种原因,没能买到,便改用了其他方式。据参与此案调查的民警透露,从杨佳在上海居住的旅馆获悉,他是一个人居住,在房间里还发现了汽

油桶。综合当前各种情况分析,此案只是杨佳一个人所为,背后没有复杂的背景。

专家透露:警察一般不佩枪

上海闸北公安分局发生罕见的恶性暴力袭警事件,9名警察在警局内遇刺,6死3伤,有人因此质疑警察维护治安的能力。对此,江西省犯罪学研究会会长李云龙教授透露,中国内地警察一般都不佩戴枪支弹药,除非是执行紧急任务。一般警务人员的枪支弹药都是放在保管室的,他判断说在这次案件中,警察办公室内很有可能是没有枪支的。所以,当早有预谋的杨佳突然闯入警局办公大楼,迅速袭击毫无防备的内勤警员,这些警员的确来不及反应。
据《现代快报》

贵州瓮安“6·28打砸抢烧事件”追踪

贵州省委书记建议瓮安公安局局长免职

因为对“6·28打砸抢烧事件”负有不可推卸的责任,贵州省瓮安县公安局政委、局长昨日被贵州省委书记建议免去党内及行政职务。

在贵州省委昨日召开的瓮安“6·28”事件阶段性处置情况汇报会上,省委书记石宗源指出,这次事件,表面的、直接的导火索是女中学生李树芬的死因,背后深层次原因却是瓮安县在矿产资源开发、移民安置、建筑拆迁等工作中,侵犯群众利益的事情屡屡发生,而在处置

这些矛盾纠纷和群体事件过程中,一些干部作风粗暴、工作方法简单,甚至随意动用警力。他们工作不作为、不到位,一出事就把公安机关推上第一线,群众意见很大,不但导致干群关系紧张,而且促使警民关系紧张。加之有的领导干部和公安民警长期以来失职渎职,对黑恶势力及严重刑事犯罪、群众反映的治安热点问题重视不够,打击不力,刑事发案率高,破案率低,导致社会治安不好,群众对此反应十分强烈。

石宗源还说,这次事件中,黑恶势力正是利用群众的这种不满情绪挑起事端,公然挑战国家法律的尊严和权威,借机扰乱社会、趁火打劫。因此,这起事件看似偶然,实属必然,是迟早都会发生的。这里,首先建议免去瓮安县委常委、县委政法委书记、县公安局政委罗来平和县公安局党委书记、局长申贵荣的职务,请按程序办理。

据《贵州都市报》

台湾提高基金投资大陆股市上限

台湾行政当局3日通过决议,将台湾基金投资大陆股市的资金比例上限标准,由现行的0.4%扩大为10%,同时完全取消台湾基金投资香港红筹股与H股的限制。台湾“金管会”副主委张秀莲称,松绑基金投资港澳大陆股市的限制,有助提升台湾资产管理的竞争力,也可满足投资人多元化的投资需求。
据新华社电

甘肃天水处分高考舞弊案相关责任人

据甘肃省天水市麦积区政府新闻办7月3日介绍,随着天水高考舞弊案逐步查清,中共天水市麦积区纪律检查委员会、天水市麦积区监察局最近依纪依规对相关责任人作出党纪政纪处理决定。给予琥珀派出所所长刘小斌、麦积区第三职业高级中学考务教师张红举开除党籍、开除公职处分;给予甘泉派出所民警贾旭东开除公职处分;给予东岔派出所所长侯兆鹏开除党籍、行政撤职处分;对麦积区公安分局和麦积区教育局、区招生办、区第三职业高级中学相关负责人分别给予党内警告、党内严重警告、撤销党内职务、开除党籍和行政记过、行政记大过、行政撤职处分;对区公安分局其他责任民警分别给予党内警告、党内严重警告和行政记过、行政记大过、行政撤职处分;对2名涉案教师分别给予党内严重警告、行政记大过处分。同时,1名派出所工作人员被调离公安系统,3名派出所自行聘用人员被清退。
据新华社电

辽宁鞍山中考泄题案告破

一出狱人员勾结狱友窃题

昨日,鞍山市人民政府宣布鞍山“中考窃题案”告破,6名涉案犯罪嫌疑人全部到案。经查,犯罪嫌疑人王旭方在某监狱服刑期间多次参与各种考试试题的印制,2007年出狱后,勾结尚在监狱的服刑人员窃取中考试题,并复印后出售。
据《新京报》

上海一无证摊贩因不满受罚持刀砍伤城管

一名无证摊贩因不满城管处罚,持刀冲进上海市杨浦区五角场镇城管中队队长办公室内,导致城管队长和一名派出所民警受伤。2日上午,无证摊贩刘某在国和路、世界路路口摆贩西瓜,影响市容环境和路人通行,城管队员随即上前劝阻,但刘某不听劝阻依然在路口摆摊,并拒绝在收缴通知书上签字,城管中队不得不依法强制执行,收缴其80公斤西瓜。当日9时30分,刘某手持一把西瓜刀,气汹汹地冲进城管中队队长办公室,对着队长张某就砍,张队长在举手阻挡时,手指被刀砍伤。其他工作人员和正在附近办事的一名五角场镇派出所民警闻声赶来,夺下摊贩手中凶器。民警面部轻微挫伤。警方透露,经初步调查,刘某为外省市来沪人员,因不满城管执法而行凶报复。目前,此案正在进一步调查中。
据新华社电

原广州市委书记欧初拟将3800万元财产做慈善

近日,原广州市委书记欧初表示,愿将3800万元财产做慈善事业。据欧初透露,不久前举行的欧初藏品专场拍卖会,大概可筹到3800万元左右。他说:“这些钱可以用来做慈善事业,一样可以为党和人民做贡献。我正考虑成立基金会,实现滚动式、可持续发展。”
据《广州日报》

北京网上开店8月1日起须办照

北京市规定,8月1日起网上开店必须办理营业执照。但在网上出售、置换自用物品,且不以营利为目的的交换不需要办照。据了解,淘宝、易趣因注册地不在北京所以不受限制。
据《北京晨报》